

**ВІДГУК**  
на  
**ОСВІТНЮ ПРОГРАМУ**  
**«ПСИХОЛОГІЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ ТА КОНСУЛЬТУВАННЯ»**  
Київського національного лінгвістичного університету  
за спеціальністю 053 «Психологія»  
рівень вищої освіти магістр  
(розроблено робочою групою у складі проф. Бондаренко О.Ф.,  
доц. Кириленко В.Г., доц. Бабатіна С.І., ст. викл. Зінченко О.В.)

Освітня програма «Психологічні дослідження і консультування» спеціальності 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» для здобувачів рівня вищої освіти магістр з психології представлена Київським національним лінгвістичним університетом оновлена та розроблена з урахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальності 053 «Психологія».

Оновлена програма за спеціальністю 053 «Психологія» повною мірою враховує вимоги Стандарту освіти за вказаною спеціальністю для другого (магістерського) рівня вищої освіти та передбачає динамічні процеси в освітній галузі та в психології.

Освітньо-професійна програма змістовно наповнена навчальними дисциплінами, які дозволяють здобувачам поглибити свої знання та отримати практичні навички в галузі консультативної і дослідницької психології, а саме психологічного консультування різних категорій населення та різних вікових груп в межах сучасних психологічних підходів, а також опанувати специфіку проведення психологічних досліджень.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового курсів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Програма містить мету, характеристику, опис системи викладання та оцінювання, програмні компетентності, результати навчання ресурсне забезпечення реалізації програми, дані про академічну мобільність, перелік компонент освітньої програми, структурно-логічну схему, опис форм атестації.

Вважаємо, що за змістом тематики (основний перелік навчальних дисциплін) і за критеріями вимог освітня програма «Психологічні дослідження та консультування» для здобувачів рівня вищої освіти магістр з психології відповідає вимогам до документів такого рівня.

Доктор психологічних наук, професор,  
завідувач лабораторії психології  
особистості імені П.Р. Чамати  
Інституту психології імені Г.С. Костюка  
НАПН України



Сердюк Л.З.

